

今年东营要新建旅游厕所102座、改建1992座

沿街机关单位厕所将免费开放

本报3月31日讯(记者 宋贝贝) 为推进全市旅游厕所建设管理,东营市政府办公室印发《东营市旅游厕所建设管理实施方案》(以下简称《方案》),明确到今年底全市新建旅游厕所102座、改建1992座,共2094座,并推动具备条件的沿街党政机关、企事业单位在工作(营业)时间,免费对外开放内部厕所。

“小厕所,大脸面”,厕所虽小,却是一个城市文明的窗口,直接影响着游客对一个城市的直观印象。该方案所称的

旅游厕所,是指旅游景区、加油站、交通集散点(高速公路服务区、车站码头等)、乡村旅游点、旅游餐馆、旅游娱乐场所、城市商业街、大型商场(超市)及其他旅游接待场所的公共厕所。《方案》指出,要把旅游厕所作为完善城乡基础设施的重要内容,合理布局建设,创新管理机制,提升服务水平,满足广大市民和游客需求。

《方案》明确了今年全市旅游厕所建设管理的目标任务。到2016年年底,全市

要新建旅游厕所102座、改建1992座,共2094座。其中,旅游景区新建42座、改建6座;交通集散点新建5座、改建5座;乡村旅游点改建1800座;旅游餐馆新建4座、改建11座;旅游娱乐场所新建5座、改建6座;城市商业街新建3座、改建5座;加油站新建22座、改建102座;购物面积在300平方米以上的商场(超市)新建21座、改建57座。通过新建改建工作,确保全市旅游厕所数量充足、干净无味、实用免费、管理有效,达到旅游厕所质量等级标准。

在布局方面,旅游厕所新建与改建要合理布局,数量与接待游客规模相适应,宜改则改、宜建则建。推进旅游景区、乡村旅游点等旅游接待场所的旅游厕所提档升级,并加快城市居住区、交通干线和交通集散点旅游厕所的新建改建工作。

《方案》指出,要积极探索市场化管理模式,并积极推动具备条件的沿街党政机关、企事业单位在工作(营业)时间,免费对外开放内部厕所。

东营发布蝗情预测 发生面积约175万亩

本报3月31日讯(记者 张婧婧) 东营市农业局发布全市今年夏蝗发生趋势预报,预计夏蝗中等发生,发生面积约175万亩。

主要依据包括以下几个方面:一方面,秋残蝗面积较大。根据各县区普查结果显示,秋残蝗面积125万亩,平均密度9.92头/亩,最高密度点为82头/亩。另一方面,气象条件影响。去年冬季,全市平均气温较常年略偏高,有利于蝗卵越冬。再者,蝗区有卵面积较大,密度接近常年,且越冬存活率较高。据去年年底调查,平均蝗卵密度为0.5粒/平方米,最高蝗卵密度点为139粒/平方米。另据近期调查显示,蝗卵越冬死亡率为7.2%,与历年平均相比低0.78%。

东营出台意见 加强城乡社区协商

本报3月31日讯(记者 聂潇潇) 近日,东营市下发《关于加强城乡社区协商的实施意见》(以下简称《意见》),进一步加强东营市城乡社区协商,推进城乡社区协商制度化、规范化和程序化。

《意见》明确了加强城乡社区协商的目标任务和基本原则,提出到2020年,全市基本形成协商主体广泛、内容丰富、形式多样、程序科学、制度健全、成效显著的城乡社区协商新局面。

《意见》的主要任务是分层次建立协商制度,规范协商程序,丰富协商形式。其中,建立村协商制度,将涉及村民切身利益的村发展规划、收支预算、福利待遇等事项纳入协商内容。法律法规规定由村民会议讨论决定办理的事项,必须经过村民会议讨论决定,通过后方可组织实施。

社区协商制度中,涉及社区各类主体的社区公共事务、公益事业、村(居)民反映强烈、迫切需要解决的问题和矛盾纠纷,由社区党组织和社区村(居)民委员会牵头组织开展多元主体参与的社区协商,形成一致意见,共同办理。

4月2日范建法将荣登“好人365”封面人物

本报3月31日讯(记者 郑美芹) 近日,记者从中国文明网获悉,用脊背托起儿子文学梦的范建法将于4月2日荣登第576期“好人365”封面人物。

据了解,范建法是一位农民,务农收入微薄。38年前,范建法的儿子范东明降生,然而,不幸的是3个月大的小东明却被诊断为先天性脑瘫。此后的13000多个日夜,范建法以如山的父爱呵护着脑瘫儿子的成长。从病床前伺候到炕头上教儿子读书识字,范建法悉心照料,几次从死神手里“抢”回儿子,他为儿子购买电脑、订阅图书,鼓励儿子走上创作之路。2015年,在范建法的帮助下,范东明的第一本诗集《左岸之贝》出版,他成了十里八村有名的“脑瘫诗人”。2015年12月,范建法荣登“中国好人榜”。

“面对生活不能自理的脑瘫儿子,范建法没有抱怨,没有气馁,他以超乎寻常的耐心面对命运的考验,他的悉心照顾如一支蜡烛,点燃了儿子漆黑的长夜,照亮儿子的未卜前程。有人说父爱是沉默的,博大的胸怀与坚强的依靠就是范建法对儿子付出的全部。范建法以朴实的行动诠释了什么是父爱。”“好人365”对范建法的点评。



清除“牛皮癣”

3月31日上午,在东城商贸城,东营市工商局干部职工对商贸城综合楼楼道内的小广告进行清理。据介绍,3月30日、31日两天内,他们共清理了小广告3万余张。

本报记者 徐文君 通讯员 韩伟 摄影报道



在位于红河路与惠州路交叉路口以西五百米路南的鑫华水泥厂住宅小区内,有一间旱厕,旱厕旁堆满了生活垃圾。

本报记者 解岩 摄影报道



在海河北区内,绿化带散落着不少生活垃圾。

本报记者 解岩 摄影报道



春天来了,这些垃圾该清清了

物业近期将对建筑垃圾、生活垃圾进行清理

本报3月31日讯(记者 徐文君 解岩) “我们小区南门口堆满了建筑垃圾,都堆成小山了。”近日,领秀天成小区的一位业主拨打本报热线反映,自家居住的小区门前垃圾成堆却长时间无人清理。

3月29日上午,记者来到西城领秀天成小区,发现小区南边的围墙已被推倒,大量的建筑垃圾堆放在此,在建筑垃圾旁边还有生活垃圾、污水,散发出一股难闻的气味。记者绕行整个领秀天成小区,发现垃圾随意投放的问题不止存在于这一处,小区北侧的围墙也被推倒了,建筑垃圾也没有清理。小区西北角还有一“垃圾堆放

处”指示牌,指示牌四周堆满了生活垃圾与建筑垃圾。

“气温逐渐上升,这么多垃圾堆在这里,不光难闻,还会滋生蚊虫。确实挺影响我们生活的。”一位领秀天成的居民说,目前来领秀天成居住的市民并不多,但是这样的环境让人看了很不舒服,居住起来也别扭。

据领秀天成物业管理有限公司工作人员介绍,小区东边的围墙在四五天前被拆除,而小区南边的围墙于一个月前拆除,“小区南边的墙有一部分是自然倒塌的,另外一部分是经过全体业主的同意,找人拆除的。”

另一位工作人员王先生说,关于

“垃圾堆放处”的牌子具体由谁竖立他并不知情,“在指示牌竖起来之前,小区的建筑垃圾堆放问题相对更严重一些。以前建筑垃圾都直接堆在单元楼门外和商品房门外,物业进行整理后情况才好一些。”关于小区为啥没有垃圾桶的问题,王先生说,这是因为之前业主及建筑工人将建筑垃圾投放到了垃圾桶内。“这样工人清理起垃圾桶来比较吃力,而且也损坏垃圾桶,所以就暂时把垃圾桶撤了。”王先生介绍,小区物业近期已有打算对小区周边进行整理了。“虽然工作人员每天都会进行一定整理,但难度较大。”